
*2.5以下網掛け

項　目 1年 ２年 ３年 平均

1 学校へ行くのが楽しみである。 3.11 2.93 2.27 2.77

2 将来の夢や希望を持ち、達成に向けて努力している。 2.89 2.80 2.73 2.81

3 生徒同士がお互いの気持ちを大事にしている。 3.50 3.33 2.80 3.21

4 何でも相談できる親しい友人がいる。 3.22 3.20 3.33 3.25

5 先生方は、面談や声がけなど心のケアについて配慮している。 3.50 3.27 2.60 3.12

6 先生方は、健康や安全について配慮している。 3.61 3.53 2.87 3.34

7 先生方は、服装・容儀等について適切な指導や配慮をしている。 3.72 3.40 3.13 3.42

8 ホームルーム活動は、互いに良さを認め合う人間関係が築かれている。 3.61 3.40 2.20 3.07

9 学校行事や生徒会行事は、自主的な態度を育てるのに役立っている。 3.61 3.47 2.80 3.29

10 今の学校生活に満足している。 3.50 3.20 2.67 3.12

令和２年度　生徒学校生活に関するアンケート結果

三沢高校（定時制）

4：よくあてはまる　　３：ややあてはまる　　２：　あまりあてはまらない　　１：まったくあてはまらない　（表内は平均点）


